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Este estudio fue realizado entre el 10 de  mayo al 14 de mayo 
2020 

Muestreo: Nivel de Confianza --95% 
+/-2.5% error - 

Método: Telefónico  

Utilización de números de teléfonos fijos y móviles, 
con selección de cada uno a partir del listado generado 

automáticamente. 

Asistida por ordenador (CATI) para red de pc  

Alcance 

NACIONAL – Personal hábiles para votar  

Todos los potenciales de más de 18 años de la 
República Dominicana distribuidos en la 
proporción adecuada en las diferentes 
provincias del país. 

Cuantitativa – Descriptiva  

1200 Entrevista válidas 

Nivel Socio Económico: 
 
Alto 10%  Medio 32%  Bajo 40%  Marginal 18% 

Sexo =  Hombres 50%-  Mujeres 50% 

Edad: 
(18-24 21%) 
(25-34 20%) 
(35-44 21%) 
(45-55 18%) 
(mas de 55 20% ) 

Descripción Tipo de Investigación Proporciones Utilizadas 

Aspectos Metodología: FICHA TÉCNICA 
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Apreciación situación actual país.  

¿Considera Ud. que el País está siendo manejado de manera correcta o equivocada? 

NIVEL NACIONAL SEGÚN ZONA 

72% 

28% 

EQUIVOCADA CORRECTA

31.0% 
27.0% 

69.0% 
73.0% 

RURAL URBANA
CORRECTA EQUIVOCADA
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Principales problemas del país e incidencia  
personal. 

¿Cuál considera es el problema  principal que enfrenta el país  y cuál estima le afecta  
más a Ud. de manera personal? 

13.0% 

34.0% 

53.0% 

15.0% 

27.0% 

58.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CORRUPCIÓN

DESEMPLEO FALTA TRABAJO

SALUD COVID-19

PERSONAL PAIS
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Impresión mejoría Vs. empeoramiento 
situación personal y familiar. 

¿Se siente usted satisfecho (a) o insatisfecho (a) del rumbo  
actual de la economía del país ? 

¿Siente que su situación económica personal y la de su  
familia, es mejor o peor que hace 4 años? 

Peor
Igual

Mejor

73.0% 

16.0% 

11.0% 

Peor Igual Mejor

Insatisfecho
Satisfecho

Muy satisfecho

71.0% 

15.0% 
14.0% 

Insatisfecho Satisfecho Muy satisfecho
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Percepción manejo del Gobierno de la 
Crisis de Salud COVID-19 General. 

¿Cómo valora el manejo general de las medidas que ha tomado el Gobierno para evitar  
el contagio y la propagación del COVID-19? 
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Percepción manejo del Gobierno frente a crisis 
económica  generada por el COVID-19. 

¿Cómo valora el manejo general y las medidas económicas  que ha tomado el Gobierno para 
enfrentar la crisis generada por el COVID-19? 



9 

Valoración de las medidas sanitarias  
tomadas por  el Gobierno. 

¿Cómo valora las medias sanitarias que ha tomado el Gobierno para enfrentar la crisis  
generada por el COVID-19? 

(Toque de queda, guantes y mascarillas para el personal de salud, accesos a pruebas médicas y servicios hospitalarios) 
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Liderazgo Político Nacional 

Considerando la crisis de salud actual y sus consecuencias económicas, ¿cuales serían las 
características más importantes del próximo gobernante de la República Dominicana ? 

A) Experiencia   B) Sin experiencia   C) No importa tenga o no experiencia.  

84.8% 

8.9% 
6.3% 

Experiencia Sin experiencia No importa tenga o no experiencia
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Liderazgo Político Nacional 

De los candidatos presidenciales,  ¿cuál considera usted reúne las condiciones para  manejar el 
país,  luego de la crisis sanitaria y económica   generada por el COVID-19? 

SI NO NS/NR 

93.0% 

15.0% 

9.0% 

4.0% 

77.0% 

88.0% 

3.0% 

8.0% 

3.0% 

0.0%
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40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

LEONEL FERNÁNDEZ LUIS ABINADER GONZALO CASTILLO
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Percepción Presidente Danilo Medina  
y aprobación. 

¿Cómo valora usted en términos personales  
la figura del presidente Danilo Medina ? 

¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que  
Danilo Medina conduce el actual Gobierno? 

68.0% 

29.0% 

3.0% 

NEGATIVA POSITIVA N/S

73% 

24% 

3% 

DESAPRUEBA APRUEBA N/S
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Voto Partidista  

Si solo pudiera votar por un partido  (no un candidato ) en las próximas elecciones 
generales, ¿por cuál de los partidos votaría usted ? 

6.5% 

4.0% 

1.9% 

3.7% 

21.8% 

26.3% 

35.8% 

INDECISOS

OTROS

PRD

PRSC

FP

PLD

PRM



14 

Preguntas cruzadas: a) Si las elecciones  presidenciales del 5 Julio se celebraran hoy 
y los candidatos fueran (ENC LEER) ¿por cual votaría Ud.? y ¿cuál es el partido del  

que se considera miembro o simpatizante ? 

Voto Partidista  

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

PLD

PRM

PRD

FP

PRSC

A. PAIS

INDEP.

PLD PRM PRD FP PRSC A. PAIS INDEP.

LUIS ABINADER 3.9% 95.3% 68.4% 0.0% 0.0% 28.9% 31.6%

LEONEL FERNÁNDEZ 42.8% 1.9% 19.2% 99.3% 92.2% 11.3% 27.3%

GONZALO CASTILLO 45.3% 0.1% 10.5% 0.0% 5.8% 3.2% 17.2%

GUILLERMO MORENO 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8% 2.1%

RESTO 8.0% 2.7% 1.9% 0.7% 2.0% 2.8% 21.8%
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Intención del voto candidatos 
presidenciales 2020 

Si las elecciones presidenciales del 5 de Julio se celebraran hoy y los candidatos fueran (LEER) 
¿por cuál votaría usted?   

Leonel Fernández 

34.2% 

Luis Abinader 

41.1% 

Gonzalo Castillo  

23.4% 
N/S 
1% 

LEONEL FERNÁNDEZ LUIS ABINADER

GONZALO CASTILLO N/S
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Elecciones Presidenciales 2020 

¿Cree Ud. que las elecciones presidenciales previstas para el 5 de Julio  
se definirán en una primera o segunda vuelta?   

Primera vuelta 
41.4% 

Segunda 
vuelta 
58.6% 

PRIMERA VUELTA SEGUNDA VUELTA
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Nivel de rechazo de los candidatos 
presidenciales 2020. 

De los candidatos a la presidencia en el 2020 ¿por cuál usted NUNCA votaría?   

Leonel 
Fernández 

21.3% 

Luis  Abinader 
19.6% 

Gonzalo 
Castillo  
55.1% 

 
Otros 

4% 
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Intención del voto candidatos  
presidenciales 2020 - 2da. Vuelta . 

¿Si las elecciones se decidieran en una  
segunda vuelta, y los candidatos fueran… Por  

cuál votaría Ud.? 

GONZALO 
CASTILLO 

33.8% 

LUIS ABINADER 
59% 

NINGUNO 
4% 

N/S 
1% 

N/R 
1.6% 

LEONEL 
FERNÁNDEZ 

43.1% 

LUIS ABINADER 
44.8% 

NINGUNO  
9.4% 

N/S 
1% 

N/R 
1.7% 

¿Si las elecciones se decidieran en una  
segunda vuelta, y los candidatos fueran… Por  

cuál votaría Ud.? 
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¿Qué tanta confianza siente usted en que las cosas mejorarán antes que  
finalice el actual Gobierno?   

Nivel de esperanza. 
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Nivel de esperanza. 

¿Cree usted que su situación personal 
 mejorará  en el actual Gobierno? 

¿Cree usted que la situación del país  mejorará en el 
próximo Gobierno? 

15.0% 

9.0% 

29.0% 

47.0% 

MUCHA CONFIANZA

ALGO DE CONFIANZA

POCA CONFIANZA

NADA DE CONFIANZA

34.0% 

39.0% 

10.0% 

17.0% 

MUCHA CONFIANZA

ALGO DE CONFIANZA

POCA CONFIANZA

NADA DE CONFIANZA

} 24% 

} 73% 
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Medidas de distanciamiento  

¿Estaría usted de acuerdo o no con una  
extensión o prórroga de la ley de emergencia? 

¿Estaría usted de acuerdo o no con una  
extensión del toque de queda por otros 15 días? 

8.0% 

69.0% 

23.0% 

N/S

NO

SI

9.0% 

78.0% 

13.0% 

N/S

NO

SI
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Medidas de distanciamiento  

¿Estaría usted de acuerdo con el toque  
de queda total (24 Horas)? 

¿Estaría usted de acuerdo con que el Gobierno 
ordene la apertura de todas las actividades 

comerciales? 

8.0% 

87.0% 

5.0% 

N/S

NO

SI

3.0% 

6.0% 

91.0% 

N/S

NO

SI
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Seguridad de ejercer el voto en las 
elecciones presidenciales del 5 de Julio 2020  

¿Se siente usted seguro de ir a ejercer el derecho al voto en las próximas  
elecciones presidenciales del 5 de Julio 2020? 

7.0% 

4.0% 

7.0% 

17.0% 

52.0% 

13.0% 

NO SABE

MUY SEGURO QUE NO IRA

SEGURO QUE NO IRA

POCO SEGURO

SEGURO

MUY SEGURO
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Fondos de pensiones. 

¿Estaría usted de acuerdo con que se le devuelva una  proporción (30%) de los 
fondos de pensiones? 

3.0% 

8.0% 

89.0% 

NO OPINA

NO ESTÁ DE ACUERDO

SÍ ESTÁ DE ACUERDO
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Sobre la continuidad del Estado. 

Si en las  próximas elecciones resultara electo presidente (LEER) ¿quién cree usted 
garantizaría el manejo eficiente del Estado en la actual coyuntura  

de crisis que vive el país ? 

47.0% 

63.0% 

39.0% 

23.0% 22.0% 

48.0% 

30% 

15% 
13% 

LUIS ABINADER LEONEL FERNÁNDEZ GONZALO CASTILLO

GARANTIZADO NO GARANTIZADO N/S
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Sobre la continuidad del Estado. 

¿Si en las  próximas elecciones resultara electo presidente (LEER) ¿quién cree usted 
garantizaría el respeto y la estabilidad  de los empleados públicos ? 

 

18.0% 

73.0% 

58.0% 57.0% 

16.0% 

23.0% 
25.0% 

11% 

19% 

LUIS ABINADER LEONEL FERNÁNDEZ GONZALO CASTILLO

SI RESPETARÍA A LOS EMPLEADOS NO RESPETARÍA A LOS EMPLEADOS N/S
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Sobre los empleos públicos 


